Про проведення  інформаційно-роз'яснювальної  роботи  щодо особливостей  ЗНО 2019
Відділ освіти, сім’ї та молоді Котелевської райдержадміністрації в рамках інформаційної кампанії щодо ЗНО-2019, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.09.2018 № 1036 «Про підготовку до проведення в 2019 році зовнішнього незалежного оцінювання навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», Плану спільних дій Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти та Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації від 17.10.2018 щодо співробітництва у 2018-2019 навчальному році та з метою інформування випускників закладів освіти 2018-2019 навчального року щодо особливостей проведення як пробного так і основного зовнішнього незалежного оцінювання  доручає Вам:

·  організувати оформлення в закладах освіти, учні яких у 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти, інформаційних куточків з використанням уніфікованих матеріалів, розроблених Харківським регіональним центром оцінювання якості освіти (додаються);
· розмістити інформацію щодо особливостей пробного та основного ЗНО 2019 на офіційних сайтах закладів освіти;
· провести інформаційно-роз’яснювальну роботу серед учнів, які у 2019 році здобудуть повну загальну середню освіту, а також з педагогами, батьками щодо порядку та особливостей організації та проведення основного та пробного ЗНО-2019, використання результатів під час вступу до закладів вищої освіти і зарахування як оцінок за державну підсумкову атестації за освітній рівень повної загальної середньої освіти;

·   надавати випускникам доступ до мережі Інтернет з метою постійного ознайомлення з інформацією на сайті Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти, Українського центру оцінювання якості освіти, інших освітніх сайтах  щодо ЗНО- 2019.

При цьому інформуємо, що з метою надання можливості ознайомлення з процедурою проведення ЗНО відповідно до Положення про пробне зовнішнє незалежне оцінювання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.12.2015 № 1277, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.01.2016 №9/28139, наказу Українського центру оцінювання якості освіти від 12.10.2018 № 154 «Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2019 році» Харківський регіональний центр оцінювання якості освіти 16 та  23 березня 2019 року проводить пробне зовнішнє незалежне оцінювання (пробне ЗНО).
Реєстрація буде здійснюватися на сайті Харківського регіонального центру оцінювання якості з 8 до 31 січня 2018 року.

Проведення пробного ЗНО буде відбуватися в округах, які організовуються для проведення основного тестування (міста Полтава,  Кременчук, Гадяч, Горішні  Плавні, Лубни, Миргород, Карлівка,  Кобеляки, Пирятин). Пробне ЗНО з іноземних мов буде проведено в м. Полтава, Кременчук  та Лубни.

Про проведену роботу інформувати районний методичний кабінет до 18.12.2018 року та до 14.01.2019 року.
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Начальник відділу освіти,

сім’ї та молоді

                                                                         І.М. Назарко
